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Subject: Informačný seminár LIFE+ 2009

Vážený pán(pani),

Dovoľte mi, aby som Vás touto cestou pozvala na Informačný  seminar Európskej 
Komisie o LIFE+ programe.  Seminár sa uskutoční  17.júna 2009 v Žiline – Bussiness 
Garni Hotel George.  Seminár bude prednášaný v slovenčine.  

Hlavnými cieľmi seminára je: informovať potenciálnych žiadateľov LIFE+ v súlade
s Výzvou na podávanie  žiadostí  2009, pomôcť potenciálnym žiadateľom v procese 
rozhodovania sa o zapojení sa do LIFE+ programov a ponúknuť kľúčové  riešenia 
bežných problémov pri predkladaní žiadostí. Našim cieľom je preto osloviť hlavne 
tých, ktorí:

 majú nedostatočné alebo žiadne informácie o LIFE+ programoch;

 podávajú svoje prvé žiadosti;  

 ktorých žiadosť bola v minulosti neúspešná

Zároveň radi privítame aj účastníkov, ktorí už majú skúsenosti s LIFE+ Programom z 
minulosti. 
Prosím, pamätajte, že žiadna z informácií o ukončenom  výberovom procese podaných 
žiadostí LIFE+ v roku 2008 nebude k dispozícii. Okrem toho, seminár nebude 
návodom, ako napísať žiadosť.. 

Predbežný  priebeh  seminára nájdete  v  prílohe tohoto  listu. Bližšie  informácie  
Vám budú poskytnuté na LIFE stránke     
http://ec.europa.eu/environment/life/funding/lifeplus.htm,       akonáhle budú dostupné  
.  

STELLA Consulting a MWH, sú poradenskými partnermi Európskej komisie,ktorí sú
Európskou komisiou poverení organizovaním seminárov . Na vyjadrenie Vášho 
záujmu zúčastniť sa tohoto seminára, prosím zašlite vyplnený registračný formulár 
nášmu Workshop asistententovi, ktorým je Henrieta Páleníková na e-mailovú 
adresu henrieta.palenikova@gmail.com do 07. júna 2009. Počet účastníckych miest 
je bohužiaľ limitovaný, preto budú  v rámci tohoto počtu miest prihlášky akceptované 
podľa poradia, v akom prídu. Potvrdenie vašej účasti vám bude spätne zaslané.  

S úctou,
Joaquim Capitao

V prílohe: Program seminára      
Registračný formulár

http://www.pdfonline.com/easypdf/?gad=CLjUiqcCEgjbNejkqKEugRjG27j-AyCw_-AP

